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Zápis č. 16 
z výjezdního zasedání VZO OS KOVO Karosa, konaného dne 

24.6.2026 
 

Přítomni: dle prezenční listiny    

 
              Program:  
 

1) Aktuální informace  
2) Kontrola úkolů 
4)   Různé 
 
1) Aktuální informace 

 
Předseda ZO informoval o schůzce s novým HR managerem za účasti obou místopředsedů 
ZO. Mimo jiné probrali tato témata : 
• Projednání doplňkové mzdy na středisku 154. 
• Projednání možnosti účasti na vstupním školení. 
• Nastavení schůzek vedení ZO s HR manažerem. 
 
Dále informoval, že ve čtvrtek 2.7. 2026 proběhne jednání EZR , jednání proběhne on-line 
přes aplikaci TEAMS . 
Dále oznámil svou nepřítomnost v pátek 3.7. 2026. 
 
IX. sjezd OS KOVO  
Ve dnech 18.–20. června 2026 proběhl v Praze (hotel Olšanka) IX. sjezd OS KOVO.  
Sešlo se na něm zhruba 159 delegátů s hlasem rozhodujícím z celé republiky  

Nové vedení: 
• předsedou OS KOVO zůstává pan Roman Ďurčo 
• novými místopředsedy OS KOVO byli zvoleni pan  Rudolf Procházka a pan 

Josef Polášek  
• došlo také ke změně na pozici předsedy a místopředsedy dozorčí a revizní 

komise (DaRK) OS KOVO. 
  
Důležité změny: 
• nově jsou pouze 2 místopředsedové, 
• funkční období funkcionářů je 5 let. 
 

Funkční období všech funkcionářů ZO a OS KOVO , zvolených přede dnem nabytí platnosti 
účinnosti Stanov OS KOVO ve znění schváleném IX. Sjezdem OS KOVO zůstává čtyřleté. 
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Pětileté funkční období podle Stanov OS KOVO ve znění schváleném IX. Sjezdem OS KOVO 
se uplatní poprvé u funkcionářů zvolených po dni nabytí jejich platnosti a účinnosti. 
 
• Výbor SČ ( seskupení členů )  volí svého zástupce, který zastupuje SČ ve VO 

( volební obvod ) a na Konferenci KS OS KOVO z řad členů výboru SČ zaměstnaných u 
příslušného zaměstnavatele. Příspěvek se zvedl ze 100 na 150 kč 

 
•  od placení členských příspěvků jsou osvobozeni: 

 
a) členové OS KOVO na mateřské nebo rodičovské dovolené, členové OS KOVO 

pobírající rodičovský příspěvek a členové OS KOVO pečující osobně o osobu závislou na 
pomoci jiné fyzické osoby ve stupni II., III. a IV. dle zákona č. 108/2006 Sb. O sociálních 
službách v platném znění; 

b) členové OS KOVO připravující se studiem na budoucí povolání 
 

Pan Roman Střalka – zástupce Mladých Kováků vyzval členy VZO, aby ve svém okolí 
provedli průzkum, kdo by se ze stávajících členů ( věk do 35 let)  zapojil do práce v OS 
KOVO Mladí Kováci. 

 
Předseda ZO dále informoval o proběhlé stravovací komisi. 
Hlavními body komise byla informace o novém třídícím pultu – myčce v hlavním závodě, 
dojde zde k úpravě stávajícího třídícího pultu. Ale termín o CZD se nestihne, bude řešeno 
individuálně do konce roku. 
Dolní závod - problémy s frontami a docházejícím jídlem na spodním závodě. Dojde 
k postupnému náběhu nápravných opatření. 
Dále došlo ze strany odborové organizace upozornění za nedodržování otvírací doby 
jídelen. Dalším tématem bylo nevhodné chování zaměstnanců (zákazníků). Vratné 
automaty na REkrabičky jsou již funkční .Automaty budou doplněny o návod k vracení . 

 
2) Kontrola úkolů 

 
Viz usnesení č.16 
 

3) Různé 
 

Dnešní výjezdní zasedání se uskutečnilo v prostorách Odbory KOVO MB v Mladé Boleslavi.  
Součástí návštěvy bylo školení , které vedl pan Jaroslav Povšík, dlouholetý odborový předák 
a výrazná osobnost českého odborového hnutí, jehož odborné znalosti, zkušenosti a zásluhy 
o rozvoj sociálního dialogu jsou všeobecně uznávány. Jeho aktivní přístup a dlouhodobá 
činnost významně přispívají k posilování postavení zaměstnanců a stabilitě pracovních 
vztahů. Hlavním tématem školení byla problematika „Odbory jako důležitý partner 
zaměstnavatele“. V průběhu setkání byla zdůrazněna klíčová role odborových organizací při 
ochraně práv zaměstnanců, vytváření férových pracovních podmínek a budování 

https://www.facebook.com/odborykovomb?__cft__%5b0%5d=AZbDmEoFuQNBCFiUwTRHCXMrtrF0INlI4xObfXzQw81LyWPdy_nvx_nPX6nNRw1wvfwhyM_NFcpSxbnI9t4558oOdC3RtrVHg8KHuzebJtK10fWhuIjWksxE2Q-0z6FadzWWq1u8hqs9NG36pDTuMc8YtWw6T-QiTZ96iGB9beBMgf7gg_S1XPtk5tV9EolIGj8&__tn__=%2CdC%2CP-R
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konstruktivního dialogu mezi zaměstnanci a zaměstnavatelem. Bylo potvrzeno, že silné a 
aktivní odbory představují nezastupitelný prvek moderního pracovního prostředí a přispívají 
k dlouhodobé stabilitě a prosperitě firem. 
Účastníci školení ocenili vysokou odbornou úroveň prezentace i přínosné sdílení zkušeností, 
které jim poskytlo cenné podněty pro další odborovou činnost. 
Dále proběhla prohlídka prostor Odbory KOVO MB , exkurze na montážní lince a návštěva 
muzea.  
 
Hospodářka ZO připomněla školení GDPR ( Obecné nařízení o ochraně osobních údajů ) , 
které se uskuteční v úterý, 14.7.2026 od 13 hodin v prosklené zasedací místnosti v budově 
GŘ . Školení je určeno pro členy VZO,  pro úsekové důvěrníky a členy DaRK. Počítejte 
s délkou školení cca 1,5 hodiny. Školitel : JUDr. Bc. Aneta POSPÍŠILOVÁ, specialista – 
právník z RP Hradec Králové 
Žádáme o nahlášení účasti nejpozději do úterý 7.7.2026 - účast svoji a úsekových 
důvěrníků. 
 
 
 
Zapsala : hospodářka ZO 
 

 
Vlastislav Suchomel 

                                                                                                předseda ZO OS KOVO Karosa 
 
Víte, že ? 

 
  

Všechny informace najdete též na facebooku 
a na www.odborykarosa.cz 

  
 

 

http://www.odborykarosa.cz/

